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Z Přemyslova facebookového deníčku 

Ještě dřív než se plnou parou vřítíme do tmavého tunelu roku 2023, v němž zatím 

na nás nemrká světélko naděje, ohlédněme se za rokem uplynulým. Tak, jak jej 

komentoval na sociálních sítích týden co týden v druhé polovině roku 2022 vyšehradský 

Přemysl. 

Trochu nedosolený guláš 

Nedávné světové hokejové klání ve Finsku jsme jako fanoušci sledovali pospolu na 

obrazovce v naší hospůdce. Žel přirovnali jsme ho k nedosolenému guláši (i když na Česko 

„zbylo“ 3. místo). Zahnali jsme jím hlad, ale nepochutnali si. „Kdosi“ totiž rozhodl jako král ve 

filmové pohádce s Werichem v hlavní roli a zakázal sůl. Tedy účast sborné ve Finsku. Málo 

platné, světový hokej se bez ní neobejde. Stejně jako guláš bez soli. 

Přemysl (zveřejněno 13. 6. 2022) 

 

Drobky z chleba, hodně her 

Jako králíky z rukávu tahá po vzoru pouťových kouzelníků koaliční moc „zločince“ 

minulého režimu na světlo boží, rozuměj do médií. Možná inspirovaná odkazem císařů 
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Římské říše, kteří, aby si lid nevšiml úpadku této říše, předhazovali mu chléb a hry. Tento 

odkaz ale koaliční moc, možná z nedostatku znalostí antické historie, plní jen polovičatě. 

Lidu předhazuje pouze hry, zatímco chlebem krmí šestnáctihlavou saň - inflaci! 

Přemysl (zveřejněno 20. 6. 2022) 

 

Útěk před pravdou? 

V návaznosti na projev prezidenta Ukrajiny v Parlamentu ČR si dovolil vyslovit svůj 

názor i senátor Doubrava. Sotva začal, jeho senátorští kolegové opustili jednací sál. 

Doubravův názor totiž nekorespondoval s názorem, který od občanů vyžaduje, pod hrozbou 

trestu za porušení u nás zavedené cenzury, režimní moc. Že by „demokratický“ útěk před 

pravdou? 

Přemysl (zveřejněno 27. 6. 2022) 

Konečně je tady 

Těšili jsme se na ni, až vkročí do našich měst, vesnic, firem, domovů. Konečně je 

tady. Kdo? ZMĚNA z předvolebních plakátů slibovaná Petrem Fialou a jeho pětikoaličními 

kumpány. Usadili se po volbách ve vládních a parlamentních lavicích a změnili toho již 

požehnaně. Významně napomohli růstu inflace, korupce, cen plynu, pohonných hmot, 

zavedli cenzuru… Jak z toho? Změnou ZMĚNY. Tedy současné režimní moci! 

Přemysl (zveřejněno 4. 7. 2022) 
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Vzpomínáte? 

Za Babiše byly průzkumy veřejného mínění málem na denním pořádku. Většinou s 

výsledkem, že s Babišem to jde z kopce. Teď po průzkumech ani pes neštěkne. Česká 

televize, jež je „živila“, v nich ochabla, ačkoliv s vládními pětikoaličníky to jde od deseti k pěti. 

Možná dospěla k názoru, že jí na průzkumy už nikdo nenaletí. Není se co divit. Nemluvě o 

energiích, návštěva obchodu je totiž nyní nad všechny průzkumy. 

Přemysl (zveřejněno 11. 7. 2022) 

Slovo boží 

Ač pohan původem ze Stadic a Vyšehradu, dolehlo i ke mně slovo boží svatého 

Pavla vyřčené na nedávné cyrilometodějské mši na Velehradě. Jak zde zaznělo, sv. Pavel 

pravil, že, jsme-li pověřeni službou, nepoužíváme nečestných úskoků, nepočínáme si 

chytrácky a hlásáme pravdu… Škoda, že se na Velehrad nepřijela pomodlit celá pětikoaliční 

mocenská garnitura, zalitoval jsem. Jestlipak by se alespoň zastyděla? 

Přemysl (zveřejněno 18. 7. 2022) 

 

Protektorátní inspirace? 

Pražskou letenskou pláň „obsadila“ ruská vojenská technika, jež „klekla“ před 

ukrajinskou obrannou ofenzívou. Nesporně propagandisticky účinný nápad. Jeho lesk ale 

trochu zastiňuje kdysi hitlerovské Německo. Za protektorátu uskutečnilo přehlídku 
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vojenských trofejí demonstrujících vítězné tažení wehrmachtu za II. světové války v bývalém 

Sovětském svazu. Dějiny však šly jinou cestou, než si přála propaganda. 

Přemysl (zveřejněno 25. 7. 2022) 

Stará osvědčená taktika 

Leč trochu fousatá. Stalo se pravidlem, že teče-li pětikoaliční moci do bot, zavelí 

režimním mediím na zteč. Ze svých arzenálů by teď ráda vyštrachala třeba Čapí hnízdo či 

Vrbětice. To však na narůstající občanský odpor k zoufalým vládním činům nezabírá. Stejně 

jako nedávná Fialova promluva do duše televizních diváků. Televizní čas jí vyměřený totiž 

místo k rozjímání využili k přípravě kávy před hlavním programem. 

Přemysl (zveřejněno 1. 8. 2022) 

 

Radosti a strasti pana ministra 

Neodstoupím a neodstoupím, obrazně řečeno, dupl si nožičkou ministr Rakušan, aniž 

by se ohlédl za kauzami, které mu šlapou na paty. Prý aby neudělal radost opozici. Ať 

parlamentní opozici vezme třeba čert, pane Rakušane. Ale nám tzv. obyčejným lidem 
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například z naší předměstské hospůdky, kteří jsme volili různě, pětikoalici i její odpůrce, 

byste radost vskutku udělal. Na tom jsme se shodli jako jeden muž! 

Přemysl (zveřejněno 8. 8. 2022) 

O lži a krátkých nožičkách 

I když poskrovnu, čas od času zveřejní naše režimní média, samozřejmě v mezích 

cenzurních opatření, pravdu o ukrajinsko-ruském konfliktu, jež je alespoň trošinku 

srovnatelná s převažujícími otevřenými informacemi západně od Řípu. Není se čemu divit. 

Zájem veřejnosti o tato média rapidně klesá, což odrazuje také inzerenty. Že by se 

Goebbelsově „stokrát opakované lži stávající se pravdou“ zkracovaly nožičky? 

Přemysl (zveřejněno 15. 8. 2022) 

Bloudí nebo manévrují? 

Oč více hlásají tlampače na palubě pětikoaličního Titaniku západní kurs od Řípu, o to 

víc se loď ubírá východním směrem. Jako kdyby Strakova akademie v Praze, v níž přežívá 

režimní moc, nebyla na dosah břehům Vltavy, ale Dněpru, veletoku, bez nějž si nelze 

představit hlavní město Ukrajiny… Děje se tak v důsledku absence kapitánů Titaniku na 

hodinách zeměpisu v mládí? Či se jedná o taktický manévr Pepka námořníka? 

Přemysl (zveřejněno 22. 8. 2022) 

 

Jaký vzor na zimní svetr? 

Východisko z energetické krize možná našla předsedkyně Poslanecké sněmovny 

Pekarová Adamová. Jak známo, z obrazovky doporučila občanům, kterým bude zima v 

nevytopených bytech, oblékat si na sebe více svetrů. Na to údajně reagovala podnikatelská 
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sféra i v topenářství. Začala se zbavovat hasáků a opatřovat si jehlice na pletení. A také 

motivy módních vzorů na svetry. Prý atraktivní budou motivy hovězího skotu a drůbeže. 

Přemysl (zveřejněno 29. 8. 2022) 

Za prahem lidskosti 

To je již za prahem lidskosti, paní ministryně Černochová, bývalá starostko Prahy 2, 

když bez zábran dychtivě prahnete po ruské krvi. Mám na mysli Vaše veřejné kladné 

vyjádření k atentátu na nevinnou oběť, dceru A. Dugina, ruského politika a publicisty. To si 

nic nezadá např. s fašistickým fanatismem. S tím se ale nedá velet armádě, paní ministryně 

obrany, natož vyhrát válka. Jako by o tom bylo v dějinách málo důkazů! 

Přemysl (zveřejněno 5. 9. 2022) 

Jak hloupoučké 

Jak hloupoučké je, paní Pekarová Adamová, předsedkyně Poslanecké sněmovny, 

když tvrdíte: „Nesmíme podléhat závěru, že sankce bolí více nás než Rusko.“ Vždyť přece 

nejde o to, paní předsedkyně, koho více co bolí. Ale o bolest jako takovou. Copak, s 

prominutím, např. bolest Vašeho zubu bude menší, bude-li zub více bolet pana Babiše? 

Prosím, račte o tom při Vašem vzdělání přemýšlet. Třeba až budete plést zimní svetr. 

Přemysl (zveřejněno 12. 9. 2022) 

 

SOS na Titaniku 

Dochází k nejhoršímu. Obrazně vyjádřeno, ke dnu klesající pětihvězdičkový Titanic 

vyhlásil SOS pod heslem ber kde ber. Jeho kormidelníci dokonce snížili státní platbu do 
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zdravotnictví, která ale, jak ví i Pepek námořník, trhlinu v podpalubí neutěsní. Na 

kapitánském můstku lze teď očekávat nelítostnou bitku o místenky v záchranných člunech. 

Přitom na nafukovací vesty pro pasažéry není spolehnutí. Jsou děravé! 

Přemysl (zveřejněno 19. 9. 2022) 

 

Nastává podzim 

Doposud se roční období připomínalo samo, svým počasím. Teď se toho ujal premiér 

Fiala. V nejsledovanějším televizním čase národu oznámil, že „…nastává podzim…“. Co tím 

chtěl vyjádřit, spekulovalo se hned poté v naší hospůdce. Tečku za tím udělal jeden ze 

štamgastů: „Možná premiér chtěl obrazně sdělit, že nastává podzim jeho vlády.“ Nikdo se 

tomu nezasmál. Všichni o tom začali vážně uvažovat. 

Přemysl (zveřejněno 26. 9. 2022) 

Česká televize v ohrožení 

Neslýchané! Skandální! Čínský drak se nedávno vetřel do České televize. A to 

koncertem přímo z Pekingu. Aby oklamal naše cenzory, považte, využil k tomu proslulou 

kantátu Carmina Burana od německého skladatele Orffa. Očekáváme, že to nezůstane bez 

kritické odezvy našich ideových ochránců z Pětikol: Petra Fialy, Markéty Pekarové Adamové 

a Jana Lipavského. A zvláště pak Miloše Vystrčila, zvaného Tchajwanec. 

Přemysl (zveřejněno 3. 10. 2022) 

Slušně o neslušnosti 

Kolikrát již byli voliči vyzýváni, aby volili slušnost. Naposledy před nedávnem panem 

Vystrčilem, když na Jihlavsku usiloval o prodloužení si pobytu v senátu ještě o nějaký ten 
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pátek. Avšak letitá zkušenost učí, že takové a podobné výzvy voliče obvykle zklamou. Lámali 

jsme si v naší hospůdce hlavu proč? „Právě proto,“ promluvil posléze pan farář, „že autoři 

těchto výzev mívají ke slušnosti zpravidla hodně daleko.“ 

Přemysl (zveřejněno 10. 10. 2022) 

Vykleštěná demokracie 

Reakce České televize na masovou protivládní demonstraci z letošního 28. září 

připomínala trochu její „předlistopadovou sestru“. Ačkoliv na obrazovce šel přenos z 

pražského Václavského náměstí zaplněného demonstranty, tak diváci slyšeli nikoliv názory 

těchto demonstrantů, ale režimní aktivisty, kterak více či méně skrytě velebili Fialovo vládnutí 

a odsuzovali jeho kritiky. Žel taky demokracie, leč vykleštěná. 

Přemysl (zveřejněno 17. 10. 2022) 

 

Ozvěny informační války 

Informační válka, jejíž municí jsou polopravdy, se v našich prorežimních médiích 

přenesla z rusko-ukrajinsko-západní fronty také na domácí bojiště. Po komunálních volbách 

označila tato média za jejich „vítěze“ Fialovu soldatesku. Avšak aby vyniklo „vítězství“ této 

soldatesky i po volbách do senátu, naopak uvedla, že Babišovo úspěšné komunální tažení 

utrpělo v senátních volbách porážku… K čemu paměti, lidská havěti, že? 

Přemysl (zveřejněno 24. 10. 2022) 
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Na stopě žhářům 

Je chvályhodné, že jsme se poučili z výbuchu muničního skladu ve Vrběticích, nad 

nímž se stále vznáší otazník, a pospíšili si v pátrání kolem požáru v okolí Hřenska. Jak 

prosáklo z nejvyšších kruhů, prý byly již nalezeny důkazy usvědčující žháře: zrnko čínské 

rýže, obal od ruské zmrzliny a na dně ohořelého ešusu zbytky jídla. Rozbor tohoto jídla v 

předních euroatlantických laboratořích prokázal, že se jedná o ruský pokrm zvaný boršč. 

Přemysl (zveřejněno 31. 10. 2022) 

Proč si vážím našich komiků? 

Protože se nehrnou do politiky. Na rozdíl třeba od nejmenované zahraniční hvězdy. 

„Prochechtala“ se nejen na domácí, ale i mezinárodní politické scéně do nejvyšších pater a z 

jejího „humoru“ jde teď mráz po zádech. U nás je tomu naopak. Konšelé (i konšelky) z 

nejvyšších politických pater se snaží „prochechtat“ na pódia bavičů. Bohužel jejich komická 

vystoupení pobaví málo. Spíše než k smíchu jsou k pláči. 

Přemysl (zveřejněno 7. 11. 2022) 

Mein Kampf po Česku? 

Nevěřil jsem svým očím, když jsem se v předvečer Dušiček vracel z hrobu svého 

příbuzného tramvají z pražských Dejvic přes Letenskou pláň. Na zdi Ministerstva vnitra ČR 

(MV), které zde sídlí, mně vyrazila dech podobizna Putina v pytli na mrtvoly. Bezděky se mi 

vybavila vzpomínka, kdy jsem tady v roce 1989 jako středoškolák skandoval: „Nejsme jako 

oni!“ Přitom mě napadlo, jací jsou následníci těch, co nás tehdy z tribuny dirigovali? Když 

inzerce smrti na MV je nástrojem státní propagandy? 

Přemysl (zveřejněno 14. 11. 2022) 
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Demokracie bez rukavic, ale… 

Demokracie si ve výjimečných okamžicích musí umět sundat rukavičky, uvedl ve 

spojení se svou obhajobou ministr Rakušan, když sklidil kritiku i některých svých 

soukmenovců za propagandu smrti Putina na zdi „svého“ ministerstva. Jistě, demokracie 

není bezbřehá. Odložení rukaviček může být i na místě. Avšak nikoliv proto, aby „dozorci“ 

demokracie měli v rukách větší cit k zardoušení svého protivníka, který odmítne jejich diktát, 

pane Rakušane! 

Přemysl (zveřejněno 21. 11. 2022) 

 

Že by kontinuita? 

I soukmenovci kritizovaná státní propaganda na zdi „Rakušanova ministerstva“ (Putin 

v pytli na mrtvoly) již změnila podobu. A zobrazila symboly listopadu 1989: srdce, vlajku ČR 

a dva zdvižené prsty ve tvaru písmena „V“ vyjadřující vítězství. Že by kontinuita, pane 

Rakušane? Snad ne ve smyslu, aby vítězství listopadových idejí předcházela válka a smrt? 

Jak to již dějiny v různých obměnách znají. 

Přemysl (zveřejněno 28. 11. 2022) 

Kmánům pod stromeček 

Dobrá zpráva. Drobty z pokrmů parlamentní vývařovny, co již nepozřeli naši nejvyšší 

zastupitelé, neskončí v kontejneru. Zbytky z jejich kantýny jsou, podle předsedkyně 
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Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, odkázány potravinové bance. Dárek pod stromeček 

lidu obecnému. A pak že páni myslí jen na sebe a zapomínají na kmány. Jak nám tvrdí 

protirežimní, zejména proruští, dezinformátoři. 

Přemysl (zveřejněno 5. 12. 2022) 

 

Něco shnilého… 

I Biden zpochybnil, že raketa, jež zasáhla nedávno Polsko, byla odpálená z Ruska, 

jak uváděla protiruská propaganda. Podle něho vzlétla z Ukrajiny. Avšak Zelenský tvrdí 

opak… Není něco shnilého, řečeno obrazně s klasikem, ve státě dánském, když i bratři ve 

zbrani jsou v rozporu? A to již nemluvě o výrocích Fialy a jeho soldatesky, zvláště pak 

bojechtivé ministryně obrany Černochové. 

Přemysl (zveřejněno 12. 12. 2022) 

 

Platíme si na sebe bič? 

Podle nezávislých médií Občanská demokratická strana rozesílá svým 

soukmenovcům návod, jak postupovat proti režimním odpůrcům, kritizují-li vládní politiku. Na 

tuto kritiku má následovat tvrdá reakce, žádá návod. Budiž, i když demokracie slzí, 

připusťme, že tonoucí se stébla chytá. Kdyby ovšem podle médií neexistovalo i podezření, 

že návod, tedy bič na většinu z nás, si platíme z našich daní. 

Přemysl (zveřejněno 19. 12. 2022) 
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Opuštěný Fiala 

„To mi hlava nebere,“ povzdechla si paní středních let ve frontě u boxu na mléčné 

výrobky v akci v supermarketu. „Vyrábíme snad nejvíce elektřiny v Evropě a máme ji 

nejdražší. A ještě se Fiala chlubí, že ji v našem zájmu zastropoval. Dobře to řekla ta 

europoslankyně Konečná,“ pokračovala paní: „To je jako kdyby se zastropoval litr mléka na 

stokoruně.“ Čekal jsem, kdo se ve frontě zastane Fialy. Nenašel se nikdo. 

Přemysl (zveřejněno 26. 12. 2022) 
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